

## 英國上議院關注中國法輪功學員

7月18日，利物浦的阿爾頓爵士在英國上議院的辯論中首先發言譴責中國對宗教信仰者和政治改革者有系統地使用再教育中心監禁、壓制因特網。

海爾頓爵士還特別提出了中國法輪功修煉者的人權問題：“法輪功于1992年由李洪志先生傳出，當初，他的教導受到當局的贊揚。外界觀察家認為，他的教導給許多人，尤其是那些發現他們自己生長于道德真空的年輕一代，帶來新的希望和自我修養。”

“然而，國家突然改變了方針，在1998年，不給法輪功學員加入一個註冊協會的選擇。後來，整個安全機構試圖用無情的暴力鎮壓。不允許公開或私下練習動功和打坐。數萬人不經審判就被送勞教所。他們還被送入監獄和精神病院，就象蘇聯后期發生的事情一樣。濫

用折磨和毆打以迫使放棄信仰。”

德賽爵士對中國政體的軟弱本質做了評價：“中國在處理法輪功問題上的不當，暴露出其體制最致命的弱點。”

英國外交大臣，男爵夫人愛莫絲說：“我們深深關注著法輪功運動的修煉者所遭受的虐待。我們利用每個適當的機會敦促中國當局停止凌虐追隨者，遵守「公民及政治權利國際公約」。”



## 法輪功呼吁加拿大驅逐中國信訪局司長

世界日報多倫多8月12日，加拿大法輪大法學會昨日呼籲加拿大政府指控及驅逐訪加中國國家信訪局辦信司司長董宜明，法輪功認為董宜明對系統迫害關押上千法輪功學員負有直接責任。

法輪功學員李進宇和竹學業表示，他們都是董宜明「犯罪行為」直接受害者。李進宇為加拿大公民，一九九九年十二月與丈夫林慎立到北京信訪局為法輪功陳情時被抓，李進宇被限令四十八

小時離境，林慎立被關押，後被判處十八個月勞教，今年七月二十三日刑滿後仍被關押在江蘇省大丰勞教所。

竹學業是加拿大公民，滿地可肯高迪亞大學讀博士學位。竹學業指出，他于一九九九年底到北京信訪局為法輪功陳情時被捕，並被關押十二天，他的父母被迫在開除公職和勸竹學業背離法輪功之間做出選擇，直到他父母寫保證書，中國政府才將他驅逐出境。

## 緊急救援 法輪功學員環球步行開始

近日，“SOS！緊急救援中國受迫害法輪功學員”的全球努力已經在各地分別開始。此番全球法輪功學員自發協調的步行活動旨在喚醒全世界善良人民對中國大陸受迫害法輪功學員的緊急救援與支持。主路徑將貫穿北美、歐洲和亞洲地區，途經數十個國家和地區的上百個城市，行程逾萬英里，几十億人將見證乃至用各種方式參與聲援。

## 美國愛迪生市議會再次決議敦促姐妹市石家庄停止迫害

鑑於石家庄市當局對法輪功學員的日益升級的迫害，在8月22日的市議會上，美國新澤西州愛迪生市議會再次全票通過573號決議，敦促姐妹市石家庄停止鎮壓法輪功學員。

此決議得到了與會市民的大力支持。法輪功學員在會議上發言，衷心感謝市議會對法輪功的正義支持，通報了一個月以來石家庄市當局對法輪功學員

的升級迫害，學員還轉達了石家庄市法輪功弟子對愛迪生市議會的由衷感謝。

議員們表示將進一步尋求幫助姐妹市法輪功學員的途徑。通過愛迪生市政府兩次連續的決議，我們清楚地看到，美國地方政府和人民堅決支持法輪功和譴責江澤民政府對善良和無辜的殘暴，因為江澤民所打擊的不僅僅是法輪功學員，而是人類本性中最美好的部分—真善忍，她超越了國家和種族的界線。得道多助，失道寡助，天理也。

## 世界法輪大法電台廣播時間和頻率

北京時間每早6-7點：短波15.670，15.680，15.690，15.700，12.120，12.130，12.140，12.150，13.575，13.580，13.585，13.590 兆赫。

北京時間每晚10-11點：短波 9.35，9.37，9.38，9.915 兆赫。覆蓋華中華北

## 蘇格蘭愛丁堡國際節上演劇目支持法輪功

在蘇格蘭愛丁堡國際節，南島戲劇公司上演一個關於法輪功學員遭受殘酷迫害的劇目，這個劇目是他們與大赦國際聯合制作的，導演馬丁-雷德福說他們可能會面對中國的反彈，但這個問題太重要了，絕不能回避。他說，“可能會有風險，但這是一個我們認為值得為其進行鬥爭的事情。我們準備說言論自由面臨危機，我們正在看著它消失。”

## 國際人權組織聯盟決議

鑑於，法輪功（法輪大法），是一種源於中國古老文化的精神運動，立場是平和的，非政治的，以宇宙特性“真，善，忍”為指導原則，是包括打坐及柔和動作的功法。

鑑於，自1999年7月，中國（江澤民）政府禁止了法輪功，開始了對千百萬法輪功修煉者的殘酷鎮壓，並持續至今。

鑑於，根據世界傳媒和人權組織報道，截止2001年7月17日：

1. 至少有案可查265名法輪功修煉者在被警察拘留中受到酷刑致死，包括在最近幾個星期中發生的三起集體虐殺（導致30-40人死亡），在最近的二個月中，有65個致死案例被報道。
2. 成千上萬的修煉者僅僅因為練法輪功而被拘留，被拷打，被強奸，遭受精神與肉體上的殘酷折磨。
3. 至少有25000名法輪功修煉者未經審判被送進勞改營。
4. 約1000名精神正常的法輪功修煉者被送進精神病院，被強行注射大量神經藥物。
5. 几百名法輪功修煉者被判重至18年的徒刑。
6. 在中國，成千上萬的家庭被拆散。法輪功修煉者因不放棄自己的信仰，而被剝奪上學，工作，退休待遇及住房分配的權利。
7. 無數的法輪功書籍，錄音，錄像帶被毀。

鑑於，對法輪功的鎮壓違背了中國自己的立法，也違背了中國簽署的國際民權政權法和統一人權宣言。

鑑於，面對極其殘酷的鎮壓，法輪功修煉者顯示了與此截然不同的大忍之心，沒有一例暴力還擊事件發生。海外的法輪功修煉者均採取非暴力的，和平的請願方式。

因此，國際政府人權機構聯盟通過決議譴責這種極端殘忍的迫害，並呼籲：

1. 中華人民共和國政府：
  - 立即停止對法輪功修煉者的殘殺，酷刑，在精神病院的虐待及其他各種非人道的手段。釋放所有被抓，被拘留的法輪功修煉者。
  - 撤消對法輪功的禁令，允許法輪功修煉者繼續他們的個人信仰。
2. 美國，加拿大政府及聯合國：
  - 謳責中國對法輪功的鎮壓。
  - 敦促中國政府：停止殺害，酷刑，大規模拘捕，不公正審判及其他為鎮壓法輪功而採取的踐踏人權之舉，撤消對法輪功的禁令。
  - 采取確實行動，營救被迫害的法輪功修煉者。